



## 编者按

五年砥砺前行，五年足音铿锵。党的十八大以来的五年，湖南三千多万名女性在三湘大地留下了不平凡的印记。三湘儿女明显增强的自豪感、自信心、凝聚力，实实在在的获得感、安全感、幸福感，为五年变迁写下了鲜活注脚。为了迎接党的十九大召开，本报开设《砥砺奋进的五年》专栏，展示湖南妇女儿童事业取得的发展成就，讲述三湘妇女自觉把个人梦想融入国家和民族的伟大梦想之中、追梦圆梦的动人故事，讴歌凝聚聚力助推富饶美丽幸福新湖南建设中的巾帼力量。

## 湖南省妇联领导分赴各市州慰问受灾群众

姜欣、王邵刚、张媛媛、卢妹香、鲁华、陈立荣分别带队



扫一扫，看湖南省妇联的温暖之旅。

今日女报/凤网讯(记者 周纯粹)

“谢谢姜主席对我们家人的关心。”8月7日下午，在新宁县崀山景区防汛工作中因公殉职的李粤玲的哥哥李清泉从湖南省妇联党组书记、主席姜欣手中接过慰问金时，连声道谢。受6月22日以来的持续性强降雨影响，湖南多地遭遇特大洪灾。7月底，省妇联成立了6个工作组，分别由省妇联党组书记、主席姜欣，省妇联党组副书记、副主席王邵刚，省妇联副主席张媛媛、卢妹香、鲁华，省妇联巡视员陈立荣带队，各部室同志参加，前往今年遭受洪灾严重的市州，进村入户、进园入企，集中走访慰问。

8月7日，在邵阳市新宁县崀山镇黄背村，姜欣详细了解了李粤玲的家庭情况，与李粤玲的母亲唐桂香、哥哥李清泉一一握手，并送上慰问金。姜欣

对李粤玲的不幸殉职表示沉痛哀悼，并叮嘱唐桂香要节哀保重，化悲痛为力量，树立生活信心。

姜欣表示，全省广大妇女要以李粤玲同志为榜样，立足岗位，甘于奉献，以实际行动践行现代女性的责任担当。姜欣还要求新宁县、崀山管理局及相关部门多关心李粤玲同志家属，为他们排忧解难，照顾好他们的生活，帮助他们渡过难关。

7月1日下午，在崀山八角寨景区，年仅29岁的湖南崀山盛源旅游文化发展有限公司员工李粤玲，在防汛巡查途中突遇山体滑坡，身受重伤，经新宁县人民医院抢救无效，不幸因公殉职。湖南省妇联、共青团邵阳市委分别追授李粤玲同志“湖南省三八红旗手”、“邵阳市杰出青年卫士”荣誉称号。

8月8日，在邵阳市隆回县司门前镇湴塘村，姜欣一行走访慰问了当地受灾严重的困难妇女儿童家庭和结对帮扶贫困户邹根深，并为孩子们送上了学习用品及慰问金。接下来，姜欣还将前往永州走访慰问。

此外，王邵刚、张媛媛、卢妹香、鲁华、



省妇联党组书记、主席姜欣(右一)为受灾群众家庭的孩子送上学习用品。

陈立荣分别率队深入怀化、常德、长沙、衡阳、湘潭、岳阳、娄底、张家界、湘西土家族苗族自治州、益阳等受灾严重的市州走访慰问。每到一处，她们都与受灾的困难妇女群众亲切交流，详细了解她们的身体、生活和家庭状况，实地

查看她们的房屋及产业受损情况，并送去慰问金和爱心包裹。其间，还分别对各地的基层妇联改革、家庭暴力庇护所、妇女儿童活动中心、妇女之家、妇女儿童工作、益村益农服务社等工作进行了调研。

### 阻击两癌，大爱三湘

## 涟源：27名低保户妇女获“两癌”救助金

今日女报/凤网讯(通讯员 朱广波)

8月3日，娄底涟源市妇联主席曾小竹在湄江镇召开“两癌”救助工作座谈会，现场为5名受助对象发放救助金。

当天，涟源市妇联一行还赶到枫坪镇为梁金连等4名救助对象上门发放救助金。梁金连今年55岁，她本人患有浸润性乳腺癌，手术费和放疗化疗费已让家里负债累累；其丈夫又患有脑梗塞，也需长期服药治疗，再加上两个年幼的孙女还要读书，十

分困难。梁金连非常感谢妇联组织在关键时刻伸出援助之手，“都说妇联是妇女姐妹的温馨之家，如今是切身感受到了”。

今年8月以来，该市妇联结合“下基层、访妇情、办实事”活动，深入湄江、龙塘、安平、枫坪、三甲等乡镇，走村入户将“两癌”救助金送达受助对象手中。目前，已有27名低保户妇女各领取了1.2万元农村“两癌”贫困妇女专项救助金。

### 巾帼扶贫 创新创业

## 关爱妇女，永顺县举行健康脱贫公益活动

今日女报/凤网讯(通讯员 谷欣荣)

8月7日，湘西土家族苗族自治州永顺县携手爱心企业美胸皇后品牌举办“关爱贫困妇女·助力健康脱贫”公益活动，为永顺县贫困妇女捐赠5万元爱心款和价值5万元的健康内衣。本次公益活动由永顺县委副书记、县长蒋文武主持，县委常委、宣传部部长樊未致辞。

据了解，永顺县妇联在全县23个乡镇摸底100名贫困妇女，其中建档立卡贫困户96人，农村低保户4人。来自永茂镇的受助妇

女陈春娥的两个儿子均后天性耳聋，前期花去治疗费二十多万元，后续还需大量费用。她说：“感谢大家的帮助！我将怀着一颗感恩的心去回报社会，并通过自身努力实现脱贫。”

在永顺县农村，疾病已经成为家庭致贫、返贫的主要原因。此次公益活动是开展精准扶贫工作的一种创新模式，也是群团组织联合社会力量对弱势群体开展的一项关爱工程。美胸皇后品牌创始人谭江华表示，本次公益活动仅仅是一个开始，未来，他将继续为对口帮扶贡献力量。

华融湘江银行携手今日女报/凤网免费邀您参加

## 华融湘江银行·湘西亲子爱心之旅

HUARONG XIANGJIANG BANK



▲红色革命根据地——永顺塔卧镇



▲最美观音故里——不二门国家森林公园



▼天下第一漂——猛洞河国



关注公众号 了解更多